

我县召开安全生产工作会议

本报讯(记者 石俊文)5月8日下午,我县在人武部五楼会议室召开安全生产工作会议。会议的主要任务是传达贯彻市委书记郑连生关于富锦城安全事故的指示批示,充分认清当前全县安全生产工作面临的紧迫形势与严峻局面,痛定思痛,抓好整改,对全县安全生产工作再安排再部署再检查再落实。县委副书记、县长温安娜主持会议。

出席会议的县领导有县委书记田永清,县委常委、常务副县长李清,县委常委、政府副县长马亚楠,政府副县长王志勇、蔚丽平;参加会议的有县直43个相关部门的主要负责同志,各乡镇党委书记、居民事务中心党工委书记。

会上,李清安排了近期安全生产工作。要求强化全县安全生产监管工作,进一步推动安全生产责任落实,减少一般事故,遏制较大事故,杜绝重特大事故。深刻剖析存在问题,进一步提高认识,明确任务,强化责任落实,全力以赴做好涉铁企业、尾矿库、交通运输、建筑施工、特种设备、危险化学品、景区景点、地质灾害、消防安全、森林防火等领域的安全隐患排查整改工作。要坚持“谁主管、谁负责”和“管行业必须管安全、管业务必须管安全、管生产经营必须管安全”的原则,进一步强化安全生产监管,及时发现和消除事故隐患,有效防范各类事故发生。

田永清强调,一要深刻认识当前安全生产面临的严峻形势,切实增强做好安全生产工作的责任感和紧迫感。全县各级各部门要认真学习贯彻习近平总书记关于应急管理和安全生产工作的重要论述重要指示精神,坚决树牢安全发展理念,坚持人民至上、生命至上,本着对全县人民高度负责的态度,切实担负好“促一方发展、保一方平安”的政治责任。二要紧盯重点领域关键环节,狠抓安全生产工作任务落实。要紧盯盲区盲点,狠抓安全隐患大排查;紧盯重点领域,狠抓事故防范不动摇;紧盯典型案件,狠抓执法监察不手软;紧盯短板弱项,狠抓基层基础不懈怠;紧盯宣传教育,狠抓全民安全意识提升不含糊;紧盯职责不清,狠抓责任落实不放松。三要着力破解安全发展瓶颈,持续推动安全生产工作向纵深推进。要深化全县各级抓安全生产的领导责任,落实生产经营企业抓安全生产的主体责任,细化应急部门与有关部门的监管责任,完善安全生产考核与责任追究制度,加强和防范常态化值班值守制度。全县各级各部门要坚持把安全生产摆到更加突出重要的位置,坚决贯彻中央、省、市安全生产决策部署,时刻保持清醒头脑,深化安全生产改革创新,强化安全生产基层基础建设,提升安全生产监管水平,为全县“十四五”转型出雏型和高速度发展提供安全保障,以工作实效和优异成绩迎接建党100周年。

温安娜要求,一是思想认识要再警醒。各乡镇、各部门和各生产经营单位要坚决克服任何麻痹思想和侥幸心理,时刻绷紧安全生产这根弦,做到警钟长鸣、未雨绸缪,以如履薄冰、如临大敌的精神状态和更加坚决的态度、更加有效的方法、更加有力的举措,一刻不松、一招不落地抓好安全生产各项工作。二是隐患排查再强化。排查要彻底,整改要到位,时间要持久。三是工作措施要再深入。安全生产点多面广战线长,涉及到各个领域、方方面面,必须将监管的触角延伸到每一个角落,确保不留死角、不留盲区、不留隐患,切实做到守土有责、守土负责、守土尽责。四是责任落实要再严格,严格落实属地管理责任,严格落实监管责任,严格落实主体责任。

我县召开县委书记专题会议安排部署深入开展涉铁企业综合整治大调研工作



本报讯(记者 石俊文)4月29日上午,我县在人武部三楼会议室召开县委书记专题会议,传达学习省、市关于进一步做好群众举报问题整改落实工作的通知精神,安排部署深入开展涉铁企业综合整治大调研工作。县委书记田永清主持会议。县领导温安娜、郭万国、陈月峰、李清、曹玉祥、闫耀勇、李诺、高步峰、陈文秀、王志勇、杨梁远、郝利明出席会议;相关乡镇和职能部门的主要负责同志参加会议。

会上,田永清传达了学习了《山西省中央生态环境保护督察整改工作领导小组办公室关于深入贯彻省委常委会精神,进一步做好群众举报问题整改落实工作的通知》精神,并安排部署了深入开展涉铁企业综合整治大调研工作。

田永清指出,为深入贯彻省委常委会精神,进一步做好中央生态环境保护督察群众举报问题整改落实工作,结合当前正在深入开展的党史学习教育“我为群众办实事”实践活动要求,切实解决群众集中反映的、比较强烈的“急难愁盼”具体问题,决定在全县范围内开展涉铁企业综合整治大调研。由县四大班子主要领导分别带队,从4月29日至5月5日,重点围绕我县矿山和尾矿砂堆污染、违法占地、违规排放、毁坏林木等行为,围绕涉铁企业尾矿库安全、生产经营各类手续,围绕涉矿信访问题,深入开展调研,全面排查问题,抓早抓小抓落实、防范于未然,处置于未萌。

田永清要求,要紧盯环境污染问题,访所有企业、访农村、访农村“两委”干部、访群众代表、访主要反映问题群众,全面准确摸清问题根源,深入了解群众需求和期盼,拿出切实可行的针对性措施,抓紧抓实问题整改,凝心聚力解决好群众身边的生态环境问题,切实维护群众合法权益,努力提升全县绿色发展公信力,助推全县“十四五”转型出雏型跨越式发展。

2021年全县宣传统战工作会议召开

本报讯(记者 石俊文)5月8日上午,我县在县委大会议室召开2021年宣传统战工作会议。会议的主要任务是以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记关于宣传统战工作重要论述和视察山西重要讲话重要批示精神,全面贯彻落实全国、全省、全市宣传部长、统战部长会议精神,进一步统一思想认识、凝聚工作合力,为推动全县高质量高速度发展提供有力保障。

县委书记田永清,县委常委、宣传部长张东家,县委常委、雁门关镇党委书记白冰洋,县委常委、统战部长石高岚出席会议;各乡镇党委书记、副书记、组宣委员,居民事务中心党工委书记、分管宣传统战工作负责人,县直各单位、条管单位负责人和党外代表、民主人士、新的社会阶层代表以及宣传系统、统战部门中层以上干部参加会议。

会议由张东家主持。田永清作重要讲话,就进一步做好全县2021年宣传、统战工作强调三方面意见:一要全力推动宣传思想工作,进一步汇聚团结奋进的强大正能量。要坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,深入开展庆祝中国共产党成立100周年宣传教育,牢牢掌握意识形态工作领导权,大力培育和践行社会主义核心价值观,努力提高雁门文化软实力和影响力,更好满足人民群众精神文化生活新期待。二要全力推动统战工作,进一步发挥统一战线独特优势。要凝聚共识,巩固共同思想政治基础;团结协作,提升多党合作制度效能;服务发展,助力经济社会高质量转型发展;和谐稳定,提高宗教事务管理水平;助推发展,促进民营经济健康发展;凝心聚力,充分发挥新的社会阶层人士和党外知识分子作用。三要全力推动责任落实,进一步为宣传统战工作提供坚强保障。做好今年宣传、统战工作意义重大、使命光荣。宣传统战部门要进一步强化责任担当,提升工作标杆,谋求更大作为,使我们的干部成为完成党的事业最坚强的干部队伍,我们的部门成为维护党的形象最出色的部门。要切实加强党的领导,着力提升政治能力,勇于担当善于创新,主动融入发展大局,打造坚强有力队伍。

田永清号召,新形势、新任务赋予了宣传、统战工作新要求、新使命,也提供了新机遇、新舞台。让我们在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,以更加饱满的激情、更加旺盛的斗志,撸起袖子、迈开步子,积极投身宣传、统战工作,为“十四五”转型出雏型汇聚磅礴力量,以优异成绩迎接建党100周年。

张东家在回顾总结2020年宣传工作时指出,过去一年,我们高举旗帜,筑牢理想信念“压舱石”;过去一年,我们引领导向,奏响舆论宣传主旋律;过去一年,我们守土尽责,守牢意识形态主阵地;过去一年,我们聚焦目标,画好社会文明“同心圆”;过去一年,我们坚定自信,文化发展进入“快车道”;过去一年,我们锐意创新,建强宣传思想工作主力军。

张东家在安排部署2021年宣传工作时强调,一要顺应潮流,把握大势,精准谋划2021年工作。第一,要提升高度,政治站位要高,理论水平要高,眼界立意要高;第二,要拓展深度,善于把握规律,增强一线意识;第三,要加强力度,首先要抓项目,其次要抓平台,还要抓创新;第四,要打磨精度,树立品牌意识,树立质量意识;第五,要增加温度。二要聚焦聚力,对标对表,推进各项工作出新出彩。2021年是中国共产党建党100周年,是“十四五”规划开局之年,也是全县蹚出新路关键之年,做好全年工作的要求是:以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神,全面贯彻党的基本理论、基本路线、基本方略,深入贯彻习近平总书记关于宣传思想工作重要论述和习近平总书记视察山西重要讲话重要批示,全面落实全国全省全市宣传部长会议精神和省委“四为四高两同步”总体思路和要求以及省委十一届十次、十一次全会部署,按照市委“336”战略布局以及市委十四届十次全会部署、县委“12339”发展战略以及县委十四届十一次全会暨县委经济工作会议部署,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,聚焦

举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的使命任务,紧紧围绕学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、围绕开局“十四五”、开启新征程、围绕立足新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局,突出庆祝中国共产党成立100周年这条主线,坚持正确政治方向、坚持以人民为中心的工作导向,坚持稳中求进、守正创新,坚持敢于斗争、善于斗争,围绕“七个着力”,不忘初心、开拓奋进,为全县奋力夺取“十四五”转型出雏型开局新胜利提供坚强的思想保证和强大精神力量,以优异成绩庆祝建党100周年。今年要统筹做好以下七项工作:第一,着力加强党的创新理论武装,为宣传思想工作铸魂立心。要扩展理论武装的广度和深度,增强理论宣讲的针对性和时效性,推动理论学习的通俗化和大众化。第二,着力唱响“中国共产党好”的主旋律,为党的事业发展凝心聚力。要扎实开展党史学习教育,浓墨重彩开展新闻宣传,广泛热烈开展社会宣传,精心组织创作精品力作。第三,着力推动主力军全面挺进主战场,为提升城市美誉度塑形立像。要围绕中心工作做好宣传报道,依法依规维护好报刊新闻出版秩序,深入推进媒体融合发展,加强媒体监督管理,抓好对外宣传。第四,着力压实意识形态工作责任制,为防范化解风险固本立基。要压实意识形态工作主体责任,强化意识形态阵地管理,切实加强网络建设和治理,严格落实党委(党组)意识形态工作责任制考核办法和实施细则。第五,着力培育和践行社会主义核心价值观,为社会文明培元立德。要深入推进文明创建工作常态化、制度化,深化爱国主义教育,大力弘扬和践行社会主义核心价值观,加快推进新时代文明实践中心建设,扎实推进学雷锋志愿服务工作。第六,着力推动文化事业产业繁荣发展,为社会文化发展源源立根。推动精品创作,健全公共文化服务体系,加快文化产业培育发展,做好文化传承和文物保护利用工作。第七,着力加强宣传思想干部队伍能力素质建设,为提升宣传工作水平守规立制。推进全面从严治党向纵深发展,深入学习贯彻《中国共产党宣传工作条例》,加强干部人才队伍建设,加强宣传思想文化领域法治建设,严明结果导向激励机制。

石高岚在回顾总结2020年工作时指出,一是强化政治引领,共同思想政治基础得到新巩固;二是汇聚各界力量,投身疫情防控展现新作为;三是强化宗旨意识,经济统战工作再上新台阶;四是加强规范管理,民族宗教工作迈出新步伐;五是建设“侨胞之家”,海外联谊工作取得新成效;六是搭建平台载体,助力经济发展取得新进展;七是抓牢基础工作,干部精神面貌呈现新气象。

石高岚在安排部署2021年全县统战工作时强调,2021年是中国共产党成立100周年,也是全县“十四五”转型出雏型的开局之年,做好今年统战工作,意义十分重大。今年全县统战工作的总体思路是:以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻全国全省统战部长会议和全市统战工作会议、统战部长座谈会、整治非法宗教活动遏制宗教渗透蔓延工作领导小组会议暨工作推进会议精神,以学习宣传贯彻习近平总书记关于加强和改进统一战线工作的重要思想为主线,以全面贯彻落实《中国共产党统一战线工作条例》为重点,以发挥新时代统一战线法宝作用为目标,坚持守正创新,按照省委“四为四高两同步”总体思路和要求,围绕市委“336”战略布局和县委“12339”发展战略,凝心聚力、服务大局,对标前行、苦干实干,进一步开创统一战线事业新局面,在推动全县高质量高速度发展中展现统战新担当、作出统战新贡献,以优异成绩庆祝中国共产党成立100周年。今年要统筹做好以下七项工作:(一)紧紧围绕习近平总书记系列重要讲话精神,进一步夯实统一战线团结奋斗的思想政治基础;(二)紧紧围绕增强发展信心,进一步加强经济统战工作;(三)紧紧围绕提升多党合作水平,进一步做好民主党派和党外代表人士队伍建设工作;(四)紧紧围绕构建和谐民族宗教关系,进一步加强民族宗教领域工作;(五)紧紧围绕服务经济发展,进一步发挥优势开展海外联谊工作;(六)紧紧围绕“新的着力点”工作要求,合力推进新的社会阶层人士统战工作;(七)紧紧围绕树立统一战线新形象,进一步加强统战干部队伍自身建设。